
ATA Nº 776 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO DE 

2023. 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas o Presidente Rogério 

deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, dando as boas-vindas a nova Assessora 

Jurídica Sandra, e aos internautas da página do Facebook da Câmara. Comunicou que em virtude da 

licença do Vereador Adriano, a Liderança da Bancada do Partido PTB será exercida pelo Vereador Sergio. 

Após a aprovação da Ata Nº 775 da Sessão Extraordinária anterior, e aberta às inscrições para a Tribuna, 

a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 05/2023. Autoriza a abertura de Crédito 

Suplementar para a Secretaria Municipal da Administração e Planejamento, visando contratação de 

empresa para implantação dos eventos de Segurança e Saúde no Trabalho – SST, do e.Social. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. 

Em discussão, Nilva salientou que este projeto é uma suplementação para contratação de uma empresa 

que irá implantar os eventos de Segurança e Saúde no Trabalho, para avaliação da insalubridade dos 

servidores públicos municipais. A Portaria é de 19 de abril de 2022 tornando-se obrigatória no mês de 

janeiro deste ano, o município já licitou e contratou a empresa Masterplan de Frederico Westphalen, onde 

avaliará cada servidor o direito que terá de insalubridade, a empresa tem uma equipe completa desde 

médico até engenheiros para avaliação. Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto 

Nº 04/2023. Autoriza a concessão de ressarcimento de valores para construção de unidades habitacionais 

de pessoas carentes, com recursos do Fundo Municipal da Habitação e Saneamento. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, em primeiro momento o Vereador Júnior agradeceu aos 

trabalhos da ex-assessora Kally e deu as boas-vindas a Assessora Sandra, comentando sobre o projeto 

colocou que são sete famílias que irão receber este auxílio para construção de suas novas moradias, onde 

o município sempre contribui com o crescimento, desenvolvimento e bem estar das famílias que 

necessitam de ajuda. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 06/2023. Autoriza a 

concessão de incentivo para a empresa Q’ Bonita Confecções, diante de investimentos em atividade 

empresarial no município, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

discussão, Marli primeiramente parabenizou a empresa pelo investimento, atendendo melhor a população, 

gerando produtos de melhor qualidade, bem como, parabenizou a administração pelo incentivo dado aos 

produtores e empresas do município, ainda, comentou que os Vereadores sempre serão favoráveis a 

projetos de incentivos, gerando melhor qualidade de vida e consequentemente melhorando a qualidade do 

produto ofertado. Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 07/2023. Autoriza a 

concessão de incentivo para o Produtor Rural Gabriel Vitor Secco, diante de investimentos na fruticultura 

perene, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, João 

Vitor antes de tudo agradeceu a ex-assessora Kally pelos trabalhos prestados no ano passado, e deu as 

boas-vindas a Assessora Sandra, salientou que este projeto é um incentivo a um fruticultor que está 

ampliando seu parreiral, com a compra de mudas de videiras niagara branca e bordo, destacou que este 

produtor se encaixa no projeto do Jovem Empreendedor e terá 5% a mais de auxílio, assim agregando na 

sua renda familiar, e consequentemente também favorecendo o crescimento do nosso município. 

Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente convocou a Vereadora 



Eliana para fazer uso da Tribuna, onde primeiramente saudou a todos em especial a Assessora Sandra 

que está iniciando os trabalhos e ao Vereador Sergio que está assumindo neste mês, comentou sobre o 

aumento dos salários dos servidores municipais, salientando que espera que este mês venha o projeto 

com um percentual favorável, devido ao custo de vida elevado. Também comentou sobre o projeto de 

implantação de insalubridade aos servidores, muito esperado por todos. Ainda, convidou para o Jantar dos 

Sócios no Clube Estrela do Sul no sábado dia 18 de fevereiro, com animação da Banda Motriz, e 

agradeceu ao espaço. Ato contínuo o Presidente Rogério agradeceu a presença de todos. E, convocou 

para a próxima sessão ordinária no dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 

dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e 

discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em quinze de fevereiro de dois mil e 

vinte e três.  

 


